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20ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΠΑΤΡΩΝ 

                                         ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ 2024-25 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

 
       Αγαπητέ/ή μας μαθητή/τρια 

 
      Το σχολείο είναι ένας μοναδικός χώρος μάθησης. Παράλληλα σε προετοιμάζει για την 

αυριανή ομαλή σου ένταξη στην κοινωνία, αφού αποτελεί μια μικρογραφία της, μέσα στην 

οποία αναπτύσσονται ποικίλες σχέσεις. Για να λειτουργήσει σωστά έχει ανάγκη από 

ορισμένους κανόνες, τους οποίους οφείλεις να γνωρίζεις και κυρίως να τους εφαρμόζεις 

με αίσθημα ευθύνης και όχι φόβου. Οι κανόνες αυτοί προστατεύουν τα δικαιώματά σου 

και παράλληλα υπενθυμίζουν τις υποχρεώσεις σου. Αυτά τα δυο καθορίζουν και τα όρια 

μέσα στα οποία οφείλουμε να κινούμαστε, ώστε να επιτυγχάνονται οι σκοποί της 

εκπαίδευσης. 

 

     1.Προσέλευση - παραμονή στο σχολείο και αποχώρηση από αυτό. 
  

Η έγκαιρη προσέλευση των μαθητών/τριών στο σχολείο, η αποχώρησή τους καθώς και 

η τακτική και ανελλιπής φοίτηση αποτελούν βασικά στοιχεία της εκπαιδευτικής διαδικασίας.  

 Η φοίτηση σε όλα των μαθήματα που αναφέρονται στο πρόγραμμα σπουδών είναι  

δικαίωμα των μαθητών ταυτόχρονα είναι και  υποχρέωση τους.  

 Είμαστε συνεπείς στις υποχρεώσεις μας 

     Προσερχόμαστε έγκαιρα στο σχολείο πριν από την έναρξη των μαθημάτων 

 Όσοι/ες προσέρχονται με καθυστέρηση παραμένουν σε καθορισμένο, εκ 

των προτέρων, χώρο στο σχολείο και εισέρχονται στην τάξη τους, μετά την 

ολοκλήρωση της διδακτικής ώρας.  

 Η καθυστερημένη προσέλευση μαθητή/τριας μετά την είσοδο του/της εκπαιδευτικού 

εντός της αίθουσας θεωρείται απουσία. 

 Παραμένουμε στο χώρο του προαυλίου αφού η είσοδος στις αίθουσες δεν επιτρέπεται 

πριν από την πρωινή συγκέντρωση . Σε περίπτωση βροχής θα είμαστε στους 

εσωτερικούς χώρους του σχολείου 

 Η πρωινή συγκέντρωση με την προσευχή και τις ανακοινώσεις είναι αναπόσπαστο 

κομμάτι της σχολικής ζωής στην οποία οφείλεις να συμμετέχεις με υπευθυνότητα. 

Μην καθυστερείς συστηματικά. Η στάση αυτή δείχνει αδιαφορία για το μάθημα, 
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το/την καθηγητή/τρια και τους/τις συμμαθητές/τριές σου, παρεμποδίζει την ομαλή 

διεξαγωγή του μαθήματος και ελέγχεται πειθαρχικά. 

 Η είσοδος και η έξοδος από την τάξη πρέπει να γίνεται με προσοχή και ηρεμία για να 

αποφευχθούν ατυχήματα σε σένα και τους συμμαθητές/τριες σου. 

 Δεν επιτρέπεται να αποχωρείς από το σχολείο, εκτός και αν υπάρχει σοβαρός λόγος 

και μόνο με ειδική γραπτή άδεια του Διευθυντή ή της Υποδιευθύντριας αφού 

ενημερωθούν ταυτόχρονα και οι γονείς σου. Η απομάκρυνση από το σχολείο χωρίς 

άδεια είναι από τα σοβαρότερα πειθαρχικά παραπτώματα. 

 Σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης ο/η γονέας/κηδεμόνας/ασκών την επιμέλεια 

παραλαμβάνει το παιδί εφόσον αυτό είναι ανήλικο, αφού πρώτα ενυπόγραφα δηλώσει 

ενώπιον της Διεύθυνσης της σχολικής μονάδας το γεγονός αυτό. 

 

        2. Στο διάλειμμα  

 

  το διάλειμμα αποτελεί μια άκρως αναγκαία  διακοπή για όλους/ες από την ένταση της 

εργασίας και μια απαραίτητη αλλαγή παραστάσεων. 

 Κατά τη διάρκεια του διαλείμματος δεν επιτρέπεται η παρουσία μας σε όλους τους 

εσωτερικούς χώρους του σχολείου. 

 Στο κυλικείο του σχολείου  οφείλουμε να τηρούμε την σειρά προτεραιότητας και να 

συμπεριφερόμαστε με ευγένεια. 

 Δεν επιτρέπονται παιχνίδια, που θέτουν σε κίνδυνο την ασφάλεια την δική μια και των 

συμμαθητών/τριών μας 

 Απαγορεύεται το κάπνισμα σε κάθε χώρο του σχολείου από όλους/ες 

 

      3. Συμπεριφορά μαθητών/τριών - Παιδαγωγικός έλεγχος 

 

Ακολουθούμε δημοκρατική συμπεριφορά κατά τη διάρκεια της σχολικής ζωής μας. 

Σεβόμαστε τους/τις  εκπαιδευτικούς, τους συμμαθητές και τις συμμαθήτριές μας καθώς και τη 

σχολική περιουσία. Σεβόμαστε την προσωπικότητα των ανθρώπων που μας περιβάλλουν και 

τα δικαιώματά τους. Οποιαδήποτε απόκλιση από όλα τα παραπάνω θεωρείται σχολικό 

παράπτωμα. Η συνεργασία των εκπαιδευτικών της τάξης με τις Συμβούλους Σχολικής Ζωής, 

τον Διευθυντή της σχολικής μονάδας, τον Σύλλογο Διδασκόντων/ουσών και τον 
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Σύμβουλο Εκπαίδευσης  Παιδαγωγικής  Ευθύνης, βοηθά στη καλύτερη δυνατή παιδαγωγική 

αντιμετώπισή των προβλημάτων. 

Προσέχουμε την εμφάνιση και την παρουσία μας: 
 

Το σχολείο θεωρεί το θέμα της εμφάνισης ιδιαίτερα βασικό και ευαίσθητο. Μην ξεχνάς 

ότι η εξωτερική εμφάνιση αποτελεί καθρέφτη της προσωπικότητάς μας και της οικογενειακής 

μας κουλτούρας και έχει ως χαρακτηριστικά την καθαριότητα, την απλότητα και την 

ευπρέπεια. Ευπρεπής εμφάνιση είναι ότι ταιριάζει στην ηλικία και τη μαθητική σου ιδιότητα. 

Το Σχολείο είναι χώρος πνευματικής καλλιέργειας και ισότητας και όχι χώρος επίδειξης 

                    Τα προσωπικά σου είδη: 
 

 Στο σχολείο πρέπει να φέρνεις καθημερινά ότι χρειάζεσαι για τα μαθήματά  και τις 

ποικίλες δραστηριότητες (Γυμναστική , Καλλιτεχνικά, Τεχνολογία κ.λ.π.) 

 Απαγορεύεται να φέρνεις οτιδήποτε αποτελεί προσβολή για το σχολικό περιβάλλον ή 

απειλή για την ασφάλεια την δική σου και των άλλων. 

 Να μην φέρνεις μεγάλα χρηματικά ποσά ή αντικείμενα μεγάλης αξίας. Το σχολείο δεν 

είναι χώρος επίδειξης και δεν φέρνει καμιά ευθύνη για την απώλειά τους 

 Δεν επιτρέπεται να έχεις μαζί  σου διορθωτικό (blanco) μιας και η χρήση του είναι 

βλαβερή για την υγεία μας   

 Για ό,τι έχασες ή ξέχασες μπορείς να απευθύνεσαι στον/στην  υπεύθυνο/η   

καθηγητή/τρια της τάξης σου. 

 Στην αίθουσα διδασκαλίας η θέση μας είναι συγκεκριμένη, σύμφωνα με το πλάνο 

του/της υπεύθυνου/ης  εκπαιδευτικού του τμήματος σου και δεν μπορεί να αλλάξει 

παρά μόνο με την έγκριση του/τηςυπεύθυνου/ης εκπαιδευτικού. 

 Κυρίως οφείλουμε να αναγνωρίζουμε και να σεβόμαστε το απαραβίαστο δικαίωμα 

των συμμαθητών/τριών μας για μάθηση και το αναμφισβήτητο δικαίωμα του/της 

καθηγητή/τριάς μας να διδάξει. Η άρνηση αυτής της αναγνώρισης τιμωρείται. 

 Στο χώρο των εκδηλώσεων είναι απαραίτητη η δημιουργία πολιτισμένης  

ατμόσφαιρας και ο σεβασμός προς τον χώρο και τους/τις συντελεστές 
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οποιασδήποτε εκδήλωσης. Οφείλουμε δε να σεβαστούμε το δικαίωμα των άλλων 

να παρακολουθήσουν μια εκδήλωση. 

 Στον χώρο άθλησης οφείλουμε να ακολουθούμε τις οδηγίες του/της 

καθηγητή/τριας Φυσικής Αγωγής και να συμπεριφερόμαστε σύμφωνα με τους 

κανόνες της ευγενικής άμιλλας  και του ομαδικού πνεύματος. Παράλληλα πρέπει 

να προστατεύουμε και να μην καταστρέφουμε τον αθλητικό εξοπλισμό. 

 Απουσία μαθητή/τριας από πολιτιστικές ή αθλητικές εκδηλώσεις που 

πραγματοποιούνται στο πλαίσιο του ωρολογίου προγράμματος του σχολείου 

θεωρείται αδικαιολόγητη απουσία από όσες διδακτικές ώρες προβλέπει το 

ωρολόγιο πρόγραμμα την ημέρα της πραγματοποίησής τους. 

 Απουσία μαθητή/τριας από εορταστικές επετειακές εκδηλώσεις του σχολείου 

θεωρείται αδικαιολόγητη απουσία από όσες διδακτικές ώρες προβλέπει το 

ωρολόγιο πρόγραμμα την ημέρα της πραγματοποίησής τους. 

 Όταν στο τμήμα μας δε γίνεται μάθημα και δεν υπάρχει δυνατότητα αναπλήρωσης 

δεν κινείσαι άσκοπα στους χώρους του σχολείου και ακολουθούμε τις οδηγίες 

του/της εκπαιδευτικού που αναλαμβάνει την  φύλαξη του τμήματος 

 Δεν επιτρέπεται η  πρόσκληση και η παρουσία στο σχολείο συγγενών ( εκτός από 

τους κηδεμόνες), γνωστών και φίλων. 

 Η εμφανής  κατοχή και  η απλή χρήση κινητών τηλέφωνων (κατά λάθος αν χτυπήσει 

στην αίθουσα) έχει ως αποτέλεσμα την αποβολή μιας ημέρας από τα μαθήματα. Η 

καταγραφή ήχου και εικόνας αποτελεί σοβαρό πειθαρχικό παράπτωμα και φθάνει 

μέχρι και το ποινικό αδίκημα παράβασης του νόμου περί ευαίσθητων προσωπικών 

δεδομένων ιδίως όταν προσβάλλει τα δικαιώματα των άλλων μαθητών/τριών ή 

εκπαιδευτικών του σχολείου ή δυσφημεί με οποιονδήποτε τρόπο το σχολείο . 

Ισοδυναμεί δε με αυστηρές κυρώσεις σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.  

 Σε περίπτωση που διαπιστωθεί κατά τη διάρκεια του μαθήματος ή κατά τη διάρκεια 

του διαλείμματος ή κατά τη διάρκεια της προσέλευσης ή αποχώρησης ότι ο/η 

μαθητής/τρια μαγνητοφωνεί ή φωτογραφίζει ή βιντεοσκοπεί με οποιοδήποτε τρόπο 

εκπαιδευτικούς ή συμμαθητές/τριες του/της, τότε ο Διευθυντής/ντρια της σχολικής 

μονάδας ζητά άμεσα από τον/τη μαθητή/τρια να απενεργοποιήσει τη συσκευή και να 

την παραδώσει, καλώντας τους γονείς/κηδεμόνες των εμπλεκομένων να προσέλθουν 

στο σχολείο, προκειμένου να λάβουν γνώση του περιστατικού. Παράλληλα, οφείλει 
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να αξιολογήσει παιδαγωγικά το περιστατικό, και ανάλογα με τη βαρύτητά του, είτε να 

επιληφθεί ο/η ίδιος/α είτε να το παραπέμψει στον Σύλλογο Διδασκόντων/ουσών. Αν 

ο/η Διευθυντής/ντρια επιληφθεί ο/η ίδιος/α, υποχρεωτικά εφαρμόζει το παιδαγωγικό 

μέτρο της αποβολής από τα μαθήματα μέχρι τρεις (3) ημέρες, ενώ, αν παραπέμψει 

στο Σύλλογο Διδασκόντων/ουσών, ο τελευταίος υποχρεωτικά εφαρμόζει το 

παιδαγωγικό μέτρο της αποβολής από τα μαθήματα μέχρι πέντε (5) ημέρες. Σε 

περίπτωση που η μαγνητοφώνηση, φωτογράφιση ή βιντεοσκόπηση αφορά σε 

ιδιαιτέρως ευαίσθητα προσωπικά δεδομένα, τότε ο Σύλλογος Διδασκόντων/ουσών 

υποχρεούται να εφαρμόσει το παιδαγωγικό μέτρο της αλλαγής σχολικού 

περιβάλλοντος για τον/τη μαθητή/τρια που προέβη στις ανωτέρω ενέργειες. 

 

    Τα  παιδαγωγικά μέτρα για τη συμμόρφωση των μαθητών με τους κανόνες του 
σχολείου είναι: 

α) προφορική παρατήρηση,  

β) επίπληξη,  

γ) ωριαία απομάκρυνση  

δ) αποβολή από τα μαθήματα μέχρι τρεις (3) ημέρες,  

ε) αποβολή από τα μαθήματα μέχρι πέντε (5) ημέρες,  

στ) αποκλεισμός από πάσης φύσεως δράσεις, εκδηλώσεις, αθλητικές 

δραστηριότητες, εκπαιδευτικές εκδρομές που διοργανώνει το σχολείο, 

σωρευτικώς ή διαζευκτικώς, εντός του τρέχοντος διδακτικού έτους,  

ζ) αλλαγή τμήματος και  

η) αλλαγή σχολικού περιβάλλοντος.  

*Αναλυτικά 

 α) Η προφορική παρατήρηση  έχει σκοπό να προειδοποιήσει τον/τη μαθητή/τρια 

ότι η συμπεριφορά του/της παρεκκλίνει από τα προβλεπόμενα από τον Εσωτερικό 

Κανονισμό Λειτουργίας της σχολικής μονάδας και δεν καταχωρίζεται στο Βιβλίο 

Καταγραφής Ενεργειών Υποστήριξης Εύρυθμης Λειτουργίας. 

 β) Η επίπληξη καταγράφεται στο βιβλίο καταγραφής Ενεργειών Υποστήριξης 

Εύρυθμης Λειτουργίας.  
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 Οι ωριαίες απομακρύνσεις καταγράφονται ως παιδαγωγικά μέτρα και 

λαμβάνονται υπόψη στις συνολικές απουσίες για τον χαρακτηρισμό της φοίτησης, 

αρκεί να έχει συμπληρωθεί το αντίστοιχο βιβλίο καταγραφής. 

  Σε κάθε περίπτωση, οι γονείς/κηδεμόνες των μαθητών/τριών ενημερώνονται άμεσα 

για την εφαρμογή του παιδαγωγικού μέτρου της αποβολής και για τον τρόπο 

εκτέλεσής του. Οι ώρες απουσίας των μαθητών/τριών που οφείλονται στην 

εφαρμογή του παιδαγωγικού μέτρου της αποβολής καταχωρίζονται και 

προσμετρώνται για τον χαρακτηρισμό της φοίτησης. Οι μαθητές/τριες που 

αποβάλλονται παραμένουν τις ημέρες της αποβολής στο σπίτι με ευθύνη των 

γονέων/κηδεμόνων/εχόντων την επιμέλειά τους. 

 Αν μαθητής/τρια παρακωλύει τη διεξαγωγή μαθήματος, είναι δυνατόν να του/της 

επιβληθεί ωριαία απομάκρυνση από την αίθουσα διδασκαλίας, οπότε απασχολείται 

με την ευθύνη της/του Διευθύντριας/ ντή του σχολείου, λαμβάνοντας απουσία.  

 Σε περίπτωση επαναλαμβανόμενων ωριαίων απομακρύνσεων και πάντως μετά από 

τρεις (3) απομακρύνσεις από τον/την ίδιο/α διδάσκοντα/ουσα ή πέντε (5) συνολικά, 

ο Σύλλογος Διδασκόντων/ουσών δύναται να εφαρμόσει κατά τη κρίση του τα 

παιδαγωγικά μέτρα  δ) και ε) , προειδοποιώντας τον/τη μαθητή/τρια, με 

γνωστοποίηση προς τους κηδεμόνες του/της, ότι επίκειται η εφαρμογή του 

παιδαγωγικού μέτρου της αλλαγής τμήματος. Εφόσον η συμπεριφορά του/της 

μαθητή/ τριας δεν βελτιώνεται, μετά την λήψη των ως άνω παιδαγωγικών μέτρων, 

εξετάζεται η δυνατότητα λήψης του παιδαγωγικού μέτρου της αλλαγής τμήματος, 

εάν και εφόσον υφίσταται.* 

         4. Πρόληψη φαινομένων Βίας και Σχολικού εκφοβισμού 

          H ανάπτυξη θετικού σχολικού κλίματος αποτελεί σημαντικό παράγοντα της διαδικασίας 

πρόληψης, του σχολικού εκφοβισμού . Χαρακτηριστικά  του θετικού και υγιούς σχολικού 

κλίματος είναι ο αμοιβαίος σεβασμός, , η προώθηση της συνεργασίας με φορείς,  

Η συνεργασία  του σχολείου με την οικογένεια και η αποδοχή της διαφορετικότητας 

βοηθούν την ανάπτυξη θετικού σχολικού κλίματος, την πρόληψη και την αντιμετώπιση 

φαινομένων βίας και σχολικού εκφοβισμού. 
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Οι απαράβατες αρχές μας: 

 Σεβόμαστε την προσωπικότητα και τα δικαιώματα κάθε μέλους της σχολικής 

κοινότητας 

 Αποφεύγουμε κάθε μορφή βίας (σωματικής, λεκτικής και ηλεκτρονικής) 

 Είμαστε ευγενείς στη συμπεριφορά μας  

  Οφείλουμε να επιλύουμε τις όποιες διαφορές με τους άλλους/ες με τον διάλογο και 

την βοήθεια των  Συμβούλων Σχολικής Ζωής και όχι με την χρήση βίας 

 Συνομιλούμε  με τους/τις συμμαθητές/τριες μας,  αποφεύγοντας  υβριστικές 

εκφράσεις, που προσβάλλουν τους/τις άλλους/ες και υποβαθμίζουν εμάς τους ίδιους. 

 

             5. Σχολικές Εκδηλώσεις - Δραστηριότητες 
  

 Συμμετέχουμε στις δραστηριότητες του σχολείου επειδή αποκτούμε γνώσεις, 

δεξιότητες και ευαισθητοποιούμαστε  σε κοινωνικά θέματα. 

  Αναδεικνύουμε τις κλίσεις και τα ταλέντα μας μέσα από τη συμμετοχή μας σε σχολικά 

προγράμματα. 

 Οι εκπαιδευτικές επισκέψεις, οι περίπατοι, οι εκδρομές και οι αθλητικές και 

πολιτιστικές δραστηριότητες αποτελούν προέκταση της σχολικής ζωής και γι’ αυτό η 

συμπεριφορά μας πρέπει να είναι ιδιαίτερα προσεκτική και ευπρεπής. Δεν πρέπει 

να ξεχνάμε ότι εκτός από τον εαυτό μας εκπροσωπούμε ολόκληρη τη σχολική 

κοινότητα. 

       Δεν ξεχνάμε τις γενικές αρχές συμπεριφοράς, που καθορίζουν τη ζωή μας στο 

σχολείο και πειθαρχούμε στο πρόγραμμα και στους/στις εκπαιδευτικούς, που μας 

συνοδεύουν. 

 Συμπεριφερόμαστε με ευγένεια προς τους/τις υπεύθυνους/ες των χώρων  που 

επισκεπτόμαστε. Αν χρειαστούμε κάτι, το  ζητά με πολιτισμένα και διακριτικά. 

  Συμμετέχουμε σε κάθε μορφωτική δραστηριότητα γιατί εκτός από εκπαιδευτική 

εμπειρία αποτελεί ευκαιρία επικοινωνίας και πολύπλευρης ωφέλειας. 

 Κατά τη διάρκεια εκπαιδευτικής εκδρομής, μετακίνησης ή περιπάτου οι μαθητές/τριες 

δεν μαγνητοφωνούν ή φωτογραφίζουν  ή βιντεοσκοπούν  με οποιονδήποτε τρόπο 
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εκπαιδευτικούς ή συμμαθητές/τριες τους,. Τότε ο/η Αρχηγός ή ο/η συνοδός 

εκπαιδευτικός ζητά άμεσα από τον/τη μαθητή/τρια να απενεργοποιήσει τη συσκευή 

και να την παραδώσει. 

            6. Συνεργασία Σχολείου - Οικογένειας - Συλλόγου Γονέων/Κηδεμόνων 

  

Το σχολείο βρίσκεται σε αγαστή συνεργασία με την οικογένεια του/της μαθητή/τριας, 

με τον Σύλλογο Γονέων/Κηδεμόνων και φορείς, των οποίων όμως ο ρόλος είναι διακριτός. 

Κάθε φορά που δημιουργείται θέμα το οποίο σχετίζεται με συγκεκριμένο/η μαθητή/τρια, ο 

πρώτος που ενημερώνεται σχετικά είναι ο γονέας/κηδεμόνας/ ασκών την επιμέλεια, ο οποίος 

θα πρέπει να συνεργαστεί με το σχολείο., 

          7. Ποιότητα του σχολικού χώρου 
  

 Κρατάμε καθαρό το κτίριο του σχολείου και τον περιβάλλοντα χώρο. 

 Σεβόμαστε την υγεία κάθε μέλους της σχολικής κοινότητας 

 Καθαρίζουμε τα θρανία μας και φροντίζουμε να μην υπάρχουν σκουπίδια κάτω 

 Τελευταία ώρα φροντίζουμε να μην υπάρχουν σκορπισμένα σκουπίδια στο πάτωμα, 

τακτοποιούμε τα θρανία και τις καρέκλες, σβήνουμε τον πίνακα, κλείνουμε το 

διαδραστικό πίνακα 

 Διατηρούμε την καθαριότητα και στις αίθουσες διδασκαλίας και σε όλους τους 

χώρους του σχολείου (τουαλέτες, σκάλες, διαδρόμους, προαύλιο) . Έτσι δείχνουμε 

την υπευθυνότητα μας και ότι σεβόμαστε τους κοινόχρηστους χώρους 

 Χρησιμοποιούμε τους κάδους απορριμμάτων και ανακύκλωσης και αποφεύγουμε με 

κάθε τρόπο τις φθορές στο χώρο. Σε οποιαδήποτε ζημιά και φθορά της περιουσίας 

του σχολείου επιβάλλεται η άμεση αποκατάσταση του. Η ζημιά χρεώνεται σε όλο το 

τμήμα εκτός αν κάποιο παιδί αναλάβει την ευθύνη της ζημιάς, οπότε χρεώνεται στην 

οικογένεια του. 

 Είναι αυτονόητο ότι απαγορεύεται αυστηρά το γράψιμο στις πόρτες, στα θρανία, 

στις καρέκλες και γενικά σε όλες τις επιφάνειες του σχολικού  χώρου (εξαιρούνται οι 

πίνακες και τα δικά σου τετράδια) 

 Προστατεύουμε τον ηλεκτρονικό εξοπλισμό των αιθουσών διδασκαλίας (όπου και όταν 

χρησιμοποιείται), που συμβάλλει στην ποιοτική αναβάθμιση των μαθημάτων 



9  

  Δεν επιτρέπεται να φέρνουμε μέσα την αίθουσα τρόφιμα και αναψυκτικά 
   

                7. Γενικα περί εσωτερικού κανονισμού 

 

 Αγαπητέ/τή μας μαθητή/τρια, με την πεποίθηση ότι ο κανονισμός, που διάβασες 

βασίζεται στην ισχύουσα νομοθεσία και στις σύγχρονες παιδαγωγικές και διδακτικές αρχές. Η 

τήρησή του από ολους/ες μας μαθητές/τριες, εκπαιδευτικούς και γονείς/κηδεμόνες 

/ασκούντες την επιμέλεια, αποτελεί προϋπόθεση της εύρυθμης λειτουργίας του σχολείου. 

Είναι το θεμέλιο πάνω στο οποίο μπορεί το σχολείο να οικοδομήσει για να πετύχει τους 

στόχους και το όραμά του. Θέματα που ανακύπτουν και δεν προβλέπονται από τον Εσωτερικό 

Κανονισμό Λειτουργίας, αντιμετωπίζονται κατά περίπτωση από τον Διευθυντή του σχολείου 

και τον Σύλλογο Διδασκόντων/ουσών, καθώς και από τον Σύμβουλο 

Εκπαίδευσης Παιδαγωγικής Ευθύνης, σύμφωνα με τις αρχές της παιδαγωγικής επιστήμης και 

την εκπαιδευτική νομοθεσία, σε πνεύμα συνεργασίας με όλα τα μέλη της 

σχολικής κοινότητας.  

          Καλή σχολική χρονιά με πρόοδο και επιτυχίες!!!! 
 

Εγκρίνεται 

Ο Σύμβουλος Εκπαίδευσης 

παιδαγωγικής ευθύνης 

Η Διευθύντρια Εκπαίδευσης 
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